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Лидер руске опозиције Алексеј Наваљни је на Твитеру писао о забрани налога Доналда
Трампа на овој друштвеној мрежи.

  

  

 “Мислим да је забрана налога Доналда Трампа на Твитеру неприхватљив чин центуре”,
написао је Наваљни у првом твиту.

  

У следећем је додао да “наравно да је током свог боравка на функцији, Трамп писао и
говорио врло неодговорне ствари, али да је цену тога платио када није поново изабран”.

  

 “Избори су једноставан и конкурентски процес. Можете учестовати у томе, можете се
жалити на резултате, које ће надгледати милиони људи. Забрана Твитера је одлука
људи које не познајемо у складу са процедуром коју не познајемо”, навео је даље лидер
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опозиције у Русији.

  

Наиме, према његовом мишљењу, одлука о забрани Трампа на Твитеру, темељила се на
емоцијама и личним политичким преференцијама.

  

 “Немојте ми рећи да му је забрањено кршење правила Твитера. Много година овде
свакодневно добијам претње смрћу, а Твитер никоме не забрањује (нити сам ја то
тражио)”, каже Наваљни.

  

Истиче да су међу људима који имају Твитер налоге хладнокрвне убице (Путин и Мадуро)
и лажови и лопови (Медведев).

  

 “Они који су порицали постојање коронавируса, слободно су комуницирали на Твитеру.
Њихове речи су коштале хиљаде људи живота. Па ипак, управо је Трамп добио јавну и
разметљиву забрану. Таква селективност указује да је ово био чин цензуре”, написао је
лидер руске опозиције.

  

Наваљни је указао да је Твитер приватна компанија, али да су Русија и Кина примери да
такве приватне компаније на крају постану најбољи пријатељи државе, и да су
омогућиле цензуру.

  

 “Ако замените ‘Трамп’ са ‘Наваљни’, у данашњој дискусији, добићете 80 одсто тачних
одговора зашто Кремљ моје име не може да помене на руској телевизији и не би требало
да ми буде дозвољено да учествујем на било којим изборима”, каже Наваљни.

  

Наглашава и да ће овај преседан искористити непријатељи слободе говора широм свету,
али и Русија такође.

  

 “Сваки пут када треба да ућуткамо некога, рећи ће ‘ово је само уобичајена пракса, чак је
и Трамп блокиран на Твитеру'”, каже Наваљни.
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За крај, тагујући Твитер и његовог извршног директора власника Џека Дорса, Наваљни
је поручио да, ако желе да уреде ствари како треба, онда креирају неку другу врсту
одбора који може доносити такве одлуке.

  

 “Морамо да знамо имена чланова тог одбора, да разумемо како он функционише, како
његови чланови гласају и како можемо да се жалимо на њихове одлуке”, закључио је
Наваљни.

  

Подсећања ради, Твитер налог одлазећег председника САД Доналда Трампа
суспендован је синоћ трајно, након, како су саопштили из компаније, пажљивог прегледа
недавних твитова.

  

 “Након пажљивог прегледа недавних твитова са @реалДоналдТрумп налога и
контекста око њих трајно смо суспендовали налог због ризика од даљег подстицања
насиља”, изјавили су из компаније.

  

Твитер је раније повукао објаве Доналда Трампа и блокирао његов налог на 12 сати и
запретио му трајним уклањањем, што су досад невиђене мере донесене након насиља
његових присталица, које су у среду покушале силом да спрече потврду резултата
америчких председничких избора.

  

На видео снимцима које су раније повукли Фацебоок и YоуТубе, одлазећи председник
позива своје присталице, које су упале у Капитол Хил да се “врате кући”, али и понавља
тврдњу да су избори “украдени”.

  

Пре упада у парламент, избили су сукоби демонстраната и полиције недуго пошто се
Трамп обратио хиљадама људи на протесту испред Конгреса и усијао атмосферу
понављајући непоткрепљене тврдње о изборној превари.

  

У сукобима демонстраната и полиције погинуло је пет особа.
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(Нова.рс)
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